AZKHIH: Mavtee tov aplOuo

Y€ aUTO TO HABOnua Ba {NTHOOUE ATIO TOV UTTOAOYLOTH) VAl KOTAXWPNOEL O [La LETABANTH
secret évav tuxaio aplBuo amo 1 éwg 100 xpnoyonowwvtag Th cuvaptnon random Kol Ue
KATAAANAeG evtoAég va kaBodnynoeL To xprotn va tov Bpel.

Otav Swooupe secret=random(100) &ivel TIpéG amo 0 £wg 99. Adol dpwg BEAoupe amo 0
£w¢ 100 ypadoupe tnv evtoAn secret=random(100)+1.

2Tn ouVEXeLa Ba XPNOLLLOTIOLCOUE TNV emavaAnmtikr evtoAr while. H evtoAr cuvtaoostatl
wg &ng:

While <ouvBikn>
<UTAOK EVTOAWV>

AnAadn 600 LoYVEL N ouVBNKN EKTEAOUVTAL OL EVTOAEG TTOU AOTEAOUV TO UTTAOK EVTOAWV.
Otav otapatd va LoXUEeL N cuvBnKn KoL TO TPOYPAUO OTAATA VA EKTEAEL TLG EVTOAEC TOU
UrAoK. To POYPOAULA ETILTPETIEL VAL YIVOUV LEXPL TIEVTE SOKLUEG.

secret = 1 + (random 100)

count =6 //n petaBAntn count LETPAEL TIG TPOOTIAOELEG EVIOTILOUOU TOU HUOTLKOU
oplBpou.

vrethike =0 // n petapAntn vrethike €xeL tiur 0 6o Sev Bploketal o aptBuog kat 1 otav
Bpebetl

while count > 1 and vrethike is 0 //n while exteAeital 600 n count eival peyaAltepn ano 1
(6nAadn va yivouv oL 5 mpoomaBeleg) kat n vrethike sivat 0 (6nAadr Sev £xel Ppebeio

oplBuog)
count = count— 1 //oe kaBe yUpo tng while to mMANBo¢ Twv Mpoomabelwy pelwvetal kata 1
write 'Mavtee tov aplOpo: ' + ('# ' + (count + ' anopévouv')) //Zntd tov oplOuo
await readnum '?', defer x //AwafdaleL tov aplOuo
if x < secret //av o aplOudc mou mMAnKTpoAoynOnke elval ULKPOTEPOG o Tov secret
write 'eivou peyoadutepog' //epdaviletal To pAvupa
vrethike=0 //n vrethike mapauével 0
else if x> secret //av o aplOpd¢ mou mMAnktpoAoynOnke sival peyodltepog amd Tov secret
write 'sivou pkpotepog'  //spdaviletal to pRvupa
vrethike =0 //n vrethike napapével 0

else //av o aplBudg eival loog pe Tov secret



write 'Kép8ioeg! BpAkeg tov aplOpo!' //spdaviletal to upvupa
vrethike =1 //n vrethike yivetat 1 kat n while otapatd
if vrethike is 0 //av €ywvav kat ot évte mpoomndBeteg ywpic va Bpedsi o aplOuog

write "Exacec! O aplOudcg eivat o: ' + secret //spdaviletal to uvupa
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